

HUZNĚ ZPRÁVY.

Ono 10. dubna odplulo z Orléans parník "Tambov" 1000 rodin ukrajinských kozáků, aby se přestělovali do území východě k ochraně sibiřské...

hořkou zkušeností, víme, že každé hnutí na východě, jež Anglie bere pod svou ochrannou křídla, je nám nepřátelské.

Reakce v Německu. V posledních dobách kolovaly v Německu pověsti o tom, že se chystá reakcionářské zhoršení i pruského zákona spolkového...

akým sněmem německým zamítnuta. Přijmutí předlohy té stalo se totiž opět méně bezpečným. Počátkem října...

Vražda Arménů. "Svět" přijímá anglickou zprávu, že Turci na novo povraždili 6000 Arménů, za pravou a bere si ji za předmět pozorování...

tivci nebo liberalové. Všem jde o stálé rozšiřování anglického panství a vlivu. Anglie rozdmýchuje armenickou otázku, aby odvrátila pozornost Ruska od dálného Východu...

příčinou povraždění mnoha tisícův Arménů.

Papežovy panáčky. Ve Vatikánu vypravují si následující šprýmované věty papeže Léva XIII. Urozená francouzská dáma, jež onedlouho...

V Paříži udělá se malá novina? ská revoluce. Dávající loni francouzských "Times" a new yorského "Herald" tvrdil v Times, že veškerá žurnalistika pařížská jest corrupt...

ČTENÁŘŮM TOHOTO LISTU.

Bedlivě zkoumejte tyto naše ceny zboží, jež tuto uvádíme a seznáte, že jste tak lacino a tak dobře zboží ještě nikdy nekoupili.

dělník, at' rolník, at' měšťan!

Všichni, kdo od nás koupili, byli spokojeni; důkazem naš rostoucí přiznání jsou uznalé dopisy, jež nás hojně den co den ze všech částí této nové vlasti naší docíkájí.

Dollar ušetřený jest dollar vydělaný a u nás když koupíte, ušetříte do roka mnoho dolarů.



Černé obleky pro muže z tkané přize, kabáty s vytríženými šňůry, elegantně zhotovené a vypravené, jako zakázkové, cena \$16.50, u nás \$11.98



Chlapecké modré obleky z tkané přize, kabáty s dvěma řadami knoflíků, pěkně šité a vypravené, velikosti pro 12-19 leté, stojí za \$12.00, naše jest pouze \$8.00

Chlapecké importované černé obleky z tkané přize pro 13-19 leté, stojí za \$12.50, naše cena \$9.50

Dětské modré neb černé ševcovské obleky, kabáty s 2 řadami knoflíků, pro 4-14leté, pevně šité, stojí \$3.50, naše cena \$2.25

Dětské světlé modré Jersey obleky, velký námořnický límec, ozdobené černými šňůrami, pro 3-8leté, stojí za \$3.50, u nás za \$2.25



Dětské celovlněné kombináčn. obleky ze škotského Tweedu, 1 kabát, 2 kalhoty a 1 čepice, všech velikostí pro 4 až 14leté, stojí za \$5.00, naše cena \$3.48



Dámské pláště (kejpy) z dámského sukna se šňůrami, naše cena je pouze \$3.95



Dámský pláštěk, zrovna jako vyobrazení, z importované tkané přize \$9.50

Týž z celovlněné tkané přize o dva palce delší, jednoduchý steh, pouze za \$5.50

Týž 18palcový dlouhý z tkané přize, k dostání za \$3.95

Při objednávce dámských šatů udejte míru přes prsa, u děvčat a dětí stáří.



Dámské žekety s tkané přize \$6.50

Tytěž ze světlomodré a tříslové látky \$7.50

Tytěž pro děti u věku 12 až 18 let, z modré neb tříslové tkané látky k dostání pouze za \$3.95

Tytěž z celovlněného smíšeného sukna pěkné vzorky \$6.50

Zásilky vyřizují se rychle a správně. Při objednávce zašlete peněze aneb vám odešleme zboží na dobřku (C.O.D.) a když nebude zboží takové, jaké jste objednali, nemusíte je přijímat.

The General Supply Co. (První Česká Obstaravatelská Společnost),

774-776 W. 12th St. Boulevard, Chicago, Ill.

MAX KIRCHMAN, obhospodovatel.

Ušchovejte si pečlivě naše oznámky, neb budou pramenem velké Vaší úspory.

Nyní už se všeobecně ví, že to rakouský lid, který se vlastně jmenuje Oppert a šlechtické jméno Monsieur de Bowitz (pán z Blovice) si neprávem tak přivlastnil.

\* V Marysville, Cal., zavražděn byl v pátek v noci starý veterinář Joe Pere, lupičům však nepodařilo se ničeho uloupiti, ani veškerý peněze i klenoty dobře ukryty měl.

\* Průtrž mračen navštíveno bylo, dle zpráv z Cincinnati v pondělí do rána, v sobotu večer jižní Ohio, jihovýchodní Indiana a severní Kentucky a všude nezměrné škody způsobeny.

\* V Carson, Nev., přišli prý po několikaměsítním pátrání konečně na to, kdo že to byl, kdož mincovnu tamní us o \$880,000 okradl.

Hledají se bystří, inteligentní a pokročití, rozhled malice muži pokročilých rozhledů, již oblaeni jsou činnými a kteří odebrati se chtějí na západ...

Farma i a prodej. 80 akrů, na 1/2 míle jižně od Milford, Neb., vedle řeky Blue. 65 akrů je vzdáno, 15 akrů pastvinné stromovím porostlé, jako jeasn, hlokový atd.

ROZEMLETE si sami kosti

šrot, mušle, Graham mouku a kukuřici v \$5 ručním mlýnku (P. Wilsonův patent) 100 proc. získáno v chovu drůbeže. Cirkulár a doporučení zdarma.